

香港文匯報訊(記者 吳文釗)甄子丹與太太汪詩詩、莫文蔚、方力申等人前晚出席時尚雜誌派對。子丹的大女已長得亭亭玉立，加上能歌善舞，讓不少公司也想將她羅致旗下，子丹坦言都說了多年，但認為小朋友年紀仍細，所以他也不積極去行動。

# 子丹落闈未想子女入行 13歲囡囡獲斟入娛圈

**子**丹笑言老婆經常投訴不帶她外出，所以趁周五晚將子女交由外父、外母照顧，兩公婆就一起出席活動。甄子丹表示仍在忙拍電影，下月又會開一套新片，估計要忙到過年，聖誕也大機會在外地度過。他說：「太太已計劃好聖誕出埠，希望到時向劇組請到假，有時間就跟她會合。」

提到子丹13歲的大女表演慾強能歌善舞，不少人都想拉她入行，子丹說：「都說了多年，小朋友年紀仍細，所以我不積極，又沒有將大門打開。」詩詩就稱女兒可能遺傳父母的音樂細胞，在校有參加合唱團和音樂劇，又喜歡彈琴唱歌。笑稱有8級鋼琴資格的詩詩可教女兒彈琴時，她謙稱還是讓別人指導，因她在家中已擔當惡人角色，不想再傷害母女感情。提到荷里活傳出性醜聞，不少當紅女星牽涉其中，會否嚇怕子丹不敢讓女兒入行？他說：「行行都複雜和要自律，要看父母怎樣教子女和個人要檢點。」

## 莫文蔚與夫行沙灘慶糖婚

莫文蔚(Karen)早前10月1日結婚6周年與老公浪漫行沙灘慶祝，她笑稱想不到當日天氣轉冷，但之後有去吃飯和喝紅酒慶祝。問到老公送了什麼禮物？Karen說：「他每年都會送戒指，未必一定是周年紀念禮物，也不一定是鑽戒這麼誇張，我也沒有特別送禮物，因為平日都會送禮，最近就送了男裝波鞋給他。」



■子丹的大女已經13歲，長得亭亭玉立。網上圖片



甄子丹想聖誕請假偕家人去旅行。



■莫文蔚偕母親、胞兄到場。



■貝安琪性感現身。

## 古仔牛一收「星球大戰堡壘」

香港文匯報訊 昨日是古天樂47歲生日，即使是出名大忙人，古仔也趁昨日給自己放假鬆一鬆，不忘與一直支持他的粉絲舉行生日會。健康是福，古仔的生日願望就是希望自己和家人、身邊朋友都可以keep住身體健康。一班粉絲亦很有心思為古仔送上一個金碧輝煌的星球大戰堡壘蛋糕，古仔第一眼看見這蛋糕像小孩般雀躍起來，圍着蛋糕看了一圈，且說：「我怎捨得把它吃下去呀！」古仔連聲感謝大家對他的祝福及這份心意。



■古仔的媽(左)及經理人(右)都有到場。

## 轉做製作人？

## 黎瑞恩覺迷惘

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎瑞恩昨日以「翼齡大使」身份出席《翼齡傳承》慈善活動，鼓勵長者繼續追尋夢想，實現長幼共融環境。黎瑞恩也贊成長者應保持心態年青，自嘲也差不多到逆齡年紀。離開王祖藍公司不久的黎瑞恩，坦言不清楚祖藍公司情況，笑言自己是沒前途的藝人，所以不用經理人。至於有沒有經理人公司向她招手？她說：「之前自己成立的感恩製作公司，做完林敏驥演唱會後沒想過可以繼續發展，多謝有好多前輩叫



■黎瑞恩自嘲差不多到逆齡年紀。

## 娛網

只是將家庭放首位  
鍾嘉欣不考慮退休

鍾嘉欣誕女後便淡出幕前，多在溫哥華湊女，只是偶爾返港出席活動。近日有傳嘉欣老公Jeremy想繼續「造人」大計，明年4月約滿無線的嘉欣也一直未續約，故惹來不少揣測。昨日嘉欣就在社交平台為傳聞解畫，以英文留言澄清：「有傳聞指我要退休了，事實是我不考慮，因為我仍然熱愛我的工作，只是我將家庭放在首位。我的家人

110%支持我繼續工作。

退休不是我的目標，最重要是開心。」



方媛拖神秘男半夜放閃

郭富城今年4月迎娶方媛，5個月後更喜得「小公主」。而方媛自榮升天王嫂後，就專心做賢妻良母，漸漸「淡出」社交網。前日方媛終於「復出」了，更在昨日凌晨上載與一男子的拖手相，該男子更是包到冚背着鏡頭，不過誰也一定猜到必定是城城啦！相中未見囡囡在場，相信是兩公婆想二人世界。不過三更半夜，到底郭氏夫婦去哪兒？難道真如方媛的留言「土多啤梨」，二人是深夜去買士多啤梨？



■方媛被拖住去逛街。網上圖片

## 分享BIGBANG友情保鮮心得 太陽：一齊去廁所增進感情



■太陽進行個人巡演以來，昨首度舉行記者會。

香港文匯報訊(記者 植毅儀 澳門直擊)有「韓國R&B王子」之稱的韓國天團BIGBANG成員太陽，時隔兩年再度舉行個人世界巡迴演唱會。由華華娛樂、袖珍傳播聯合呈獻的《TAEYANG 2017 WORLD TOUR WHITE NIGHT》，昨晚在澳門新濠影滙綜藝館舉行。太陽昨日下午率先出席了這次世巡的記招，提早與一眾傳媒見面，這次也是他舉行世巡以來首度開記招。在記者會上，太陽不僅透露了自己與BIGBANG其餘成員保持良好關係的貼士，更提前預告了晚上澳門站演出的看點，令人倍感期待。

此次是太陽進行個人巡演以來，首度舉行記者會，所以現場也吸引了大批傳媒到場。在記者會上，太陽先用廣東話講「大家好」，來向現場傳媒打招呼，隨後又即場跟翻譯學廣東話說：「多謝你哋來」。

太陽亦分享了自己為此次巡演的準備和心情。太陽表示自己心情興奮激動，因為是個人騷。問到太陽晚上可能會唱BIGBANG的歌？鬼馬的太陽表示：「秘密。」但他也跟澳門粉絲講：「希望大家enjoy個騷！」

除了談次巡演，太陽還在記招上分享了與BIGBANG成員之間友情保鮮的心得，太陽說：「我們一齊超過十年，學生時代一齊生活，一齊去廁所增進感情。」問到太陽未來的工作大計，他透露11月BIGBANG會合體開演唱會，另外自己是平昌奧運大使，現在為此活動錄歌。記者會後，太陽便馬上離開現場去為晚上的演出進行最後彩排。

## 愛犬疑咬死人 崔始源致歉 靈堂痛哭

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國男團Super Junior成員崔始源所養的法國鬥牛犬Bugsy，日前咬傷鄰居。據韓國傳媒報道，傷者是韓國金姓名厨，6天後更因敗血症而死亡。有指當日始源父親打開家門，未有繫上狗帶的Bugsy跑到門外並咬傷了金某。由於始源此前已曾在網上指愛犬一向喜歡咬東西，因此始源一家被網民指責沒有好好看管Bugsy。

始源昨日在Instagram發文證實事件，並留言向金某家屬道歉，向死者家屬表達真切的哀悼之情。而身為狗主的他亦感到有很大責任感，明白應徹底做好教育，今次疏忽發生了很大的意外，他需深刻反省，承諾會防止類似事件再發生。

始源的父親亦在金某女兒的Instagram上就事件道歉。他曾發文表示去世的鄰居在其家門打開一會期



■始源的愛犬日前咬傷鄰居。

網上圖片

## 露雲娜因愛兒棄輕生念頭

香港文匯報訊 於上世紀七十年代唱片銷量與許冠傑、鄧麗君齊名的女歌手露雲娜近日接受電台訪問。露雲娜在26歲那年，為了感情放棄幕前一切，選擇安份做人妻。她坦言婚姻初期非常開心，要不然也不會為前夫於1990年誕下兒子Bryan，她透露當時兩夫妻曾計劃再生小孩，可惜意外流產，她做夢也想



■露雲娜(右)談當年離婚後抑鬱暴肥。

不到之後夫妻間竟發生問題，「最大打擊是我根本意識不到發生問題，95年離婚傷害太大了！」當時露雲娜不知自己患有抑鬱，避見所有朋友之餘，更不停吃甜的食物「療傷」，甚至每天喝四、五罐汽水，令體重由90多磅暴肥至160磅，其間甚至想過輕生，「有！我真的有想過（自殺），但當我想做的那一刻，我（的腦海）突然見到圍困個樣，他突然在我腦海出現，我立即好瞓自己，即刻把所有東西丟掉！」

離婚後，露雲娜透露她斷絕跟翁靜晶、周秀蘭等好姊妹，以至所有圈中人接觸，事關共同朋友都會令她想起前夫：「離婚之後，我真的想收埋自己，不想見任何人。」直到一天，露雲娜發現自己病情的嚴重性，便主動求醫，吃藥二、三年便痊癒，她坦言多謝facebook，令她與朋友重新聯繫，及遇上她的現任丈夫：「監製葉廣權因為facebook才找到我跟Eason（陳奕迅）合唱，也因facebook，才讓我跟現任丈夫重新聯繫上，我真係要好多謝facebook！」